
ПРОТОКОЛ №7

засідання циклової комісії 
спеціальності Будівництво та цивільна інженерія 

ВСІ! «Охтирський фаховий коледж Сумського НАУ»

17.03.202 Іроку
Голова ЦК: О.О. Пугачов

■', исутш члени комісії:
Волошин І.Є., Більченко Н.В., Сталинська Л.І., Федіна Н.С., 

Кошель Н.Ю.,Сопітько А.А.
Відсутні члени циклової комісії:
Запрошені на засідання', секретар начальної частини -

Порядок денний

1 .Особливості ведення занять з спеціальних дисциплін з використанням цифрових 
технологій

2. Підсумки проведення тижня циклової комісії.

3 Іро якість ОПП рівня фахової перед вищої освіти в коледжі

4 Ведення поточної та звітної навчально-методичної документації викладачами.

5 Про підготовку програм та тестових завдань для вступників

Т „Слухали:Сталинська Л.І.Особливості ведення занять з спеціальних 
ч. „щталш з використанням цифрових технологій. Цифрові технології в навчанні 

сприяють кращому засвоєнню теоретичного матеріалу.
Ухвалили :Поширювати практику використанняна заняттях цифрових 

технологій та застосування комп’ютерного супроводу їх.

2. Слухали: Пугачов О.О. Підсумки проведення тижня циклової комісії.
В підготовці та проведенні тижня циклової комісії прийняли участь всі 

викладачі. Вважаю що й в подальшій роботі будемо покращувати такі елементи 
навчання.

Ухвалили інформацію прийняти до відома.

3. Слухали:Кошель Н.Ю. Про якість ОПП «Монтаж, обслуговування 
ус аткування і систем газопостачання» рівня фахової перед вищої освіти в коледжі. 
Рецензенти: генеральний директор ТОВ Лімік, яке проводить роботи з 
газифікації об’єктів на нашій території, Ганна ЛЬОН, а також головний інженер 
AT "Полтавагаз" , Полтавське УЕГГ Ігор КНИШ відмічають що попередні 
зауваження до ОПП «Монтаж, обслуговування устаткування і систем 
газопостачання» були враховані. Були додані такі важливі дисципліни, як: 
«Рлсргоефективність будівель та споруд», «Інформаційні технології та основи 
систем автоматизованого проектування інженерних мереж». Вони вважають що 



запровадження цих дисциплін є доказом нашого прагнення забезпечити 
випускникам конкурентні переваги, відповідність вимогам сучасного ринку

■овність реагувати на запити стеикхолдерів.

Ухвалили: Рекомендувати педагогічній раді коледжу затвердити розроблені 
ОПП «Монтаж, обслуговування устаткування і систем газопостачання».

4.,Слухали:Кошель Н.Ю. Ведення поточної та звітної навчально-методичної 
:.ч -'ументації викладачами. Дуже важливо щоб всі викладачі своєчасно 
заповнювали та здавали в навчальну частину звітну документацію особливо 
результатів навчання.

Ухвалили:Взяти до уваги зауваження.

Слухали: Пугачов О.О. Про підготовку програм та тестових завдань для 
-’чого відділення.Особливу увагу приділити викладачам навчальних дисциплін 

що до особливостей навчання на заочній формі навчання
Ухвалили:Взяти до уваги зауваження

Голова ІДК Пугачов 0.0.


